



## Учащиеся ярославской школы № 40 посетили музей следственного управления и пообщались с ветераном следствия



Учащиеся школы № 40 города Ярославля побывали в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области. Они посетили ведомственный музей и пообщались с криминалистами. Экскурсию и учебное занятие провел председатель региональной общественной организации "Союз ветеранов следствия", руководитель отдела криминалистики следственного управления полковник юстиции Анатолий Владимирович Полуев.

Он продемонстрировал все экспозиции музея, в том числе, подлинные фотографии ветеранов следствия, следственную литературу середины 20 века, исторические документы, криминалистическую технику.

В учебном классе следственного управления ребята посмотрели фильм об истории создания



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ярославской области

---

Следственного комитета России. Анатолий Владимирович рассказал им о работе следователей-криминалистов, привел интересные примеры из следственной практики и дал полезные советы, как не стать жертвой преступления. Отдельно он остановился на возможности обучения в ведомственных учебных заведениях.

По завершении встречи ребята поблагодарили ветерана следствия за увлекательную и познавательную беседу, отметив, что узнали много нового о службе в Следственном комитете России.

21 Февраля 2020

Адрес страницы: [https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1442259](https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1442259)